

Satisfechos pueden estar los organizadores de la manifestación celebrada ayer en San Juan de Alicante, con motivo de la Fiesta del Trabajo y descubrimiento de una lápida por la que se rotula a una de sus calles con el nombre de Pablo Iglesias.

Varios centenares de personas, entre las que predominaban las del sexo bello, que con su presencia y ofrecimiento a llevar las banderas y estandartes de todas las agrupaciones, dieron un mayor realce y esplendor a la tan magna manifestación celebrada ayer, y que con el mayor orden recorrieron todas las calles de la Villa de San Juan. La Banda Municipal, también se unió al acto, llevándose repetidas ovaciones al ejecutar con singular maestría el magnífico valiente himno francés «La Marsellesa».

Una vez terminada la manifestación, en el local de la Agrupación Socialista y ante el pueblo en masa, dirigieron la palabra varios oradores locales, cerrando el acto con un brillantísimo discurso henchido de gran patriotismo, el incansable batallador y mejor orador Manuel González Ramos, siendo, como sus compañeros, justamente aplaudido.

Después del descubrimiento de la lápida de Pablo Iglesias, una comisión hizo entrega al Alcalde, para que lo eleve a los organismos superiores, las siguientes conclusiones:

- 1.ª La traida de las aguas potables, en plazo breve.
- 2.ª Edificación del grupo escolar con suficiente cabida para todos los niños y niñas y condiciones higiénicas y locales de vivienda para los maestros.
- 3.ª Exacto cumplimiento de la jornada legal de ocho horas, en todos los gremios.
- 4.ª Abolición y segación de todos los pozos que infectan la población.
- 5.ª Establecer trabajos para impedir la crisis local del paro.
- 6.ª Municipalización de los servicios de pan, agua y luz.